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Vysvětlení / doplnění / změna zadávací dokumentace č. 17 

Veřejná zakázka:  „Nemocnice Rychnov nad Kněžnou – rozšíření průmyslové zóny Solnice 
– Kvasiny“ 

Ev. č. VVZ: Z2022-016454 

Zadavatel: Královéhradecký kraj, se sídlem Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec 
Králové, IČO 708 89 546 

Způsob zadání:  Otevřené nadlimitní řízení veřejné zakázky na stavební práce podle zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“ nebo „ZZVZ“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace 

v souladu s § 98 a § 99 zákona na základě předchozích žádostí dodavatele. 

Dotaz č. 1 

Výkaz výměr - 1.4.8.1 - Slaboproudá ele..._01 

92 K 7426A13 Montáž konc. komponentů, oživení kus 1,000 

93 K 7426A14 Měření, asistence, konfigurace kus 1,000 

94 K 7426A15 Přeprava osob, technik na cestě kus 6,000 

 D 742.6b Vyvolávací systém: Ostatní   
95 K 7426B01 Montáž konc. komponentů, oživení kus 1,000 

96 K 7426B02 Měření, asistence, konfigurace kus 1,000 

97 K 7426B03 Přeprava osob, technik na cestě kus 6,000 

Domníváme se, že se jedná o duplicitní položky 
Žádáme o prověření a případné opravení. 

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel po přezkoumání dotčené části přílohy č. 3c zadávacích podmínek  - výkazu výměr 
konstatuje, že se skutečně jedná o duplicitní položky. Součástí tohoto dokumentu je upravená 
příloha č. 3c zadávacích podmínek – výkaz výměr, kde byly duplicitní položky označeny jako 
neoceňované, která tvoří přílohu č. 2 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 2 

Dveře  

614 M 61180519 
dveře dvoukřidlí otočné, ocelové hladké křídlo 
falcované s požární odolností EI 15 DP1-C-S200 
- 1800x2100 mm 

kus 2,000 

 VV  popis a příslušenství dle tabulky dveří   
 VV  6.n.p.   
 VV  označení dveří :    
 VV  6.01, 6.06   

 
Domníváme se, že dveře 6.01 mají být správně 6.03 (dveře 6.01 jsou v položce č. 445 a dveře 6.03 
postrádáme ve výkazu výměr) 
Žádáme o potvrzení či vyvrácení naší domněnky a případné opravení. 
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Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel souhlasí s dodavatelem, přičemž součástí tohoto dokumentu je upravená příloha č. 
3c zadávacích podmínek – výkaz výměr, jakožto příloha č. 2. 

Dotaz č. 3 

D.1.1 - Architektonicko-s..._01 

106 K 767620127 
Montáž fasádních prvků, dveří, oken hliníkových 
plochy do 2,5 m2 

m2 5,670 

 VV  0,9*1,8+0,9*2,1+1,2*1,8  5,670 
 VV  Součet  5,670 

107 M 55346237 

FD1-4 - Okno z hliníkového profilu s přerušným 
tepelným mostem, jednokřídlé, otvíravé - okno z 
hliníkového profilu s přerušným tepelným 
mostem, jednokřídlé, otevíravé, otočné a sklopné 
- 900x1800 mm 

kus 3,000 

 
Domníváme se, že při výpočtu byl opomenut počet kusů prvku FD1-4 , správně by mělo být 
0,9*1,8*3+0,9*2,1+1,2*1,8 = 8,91 m2 
 
Žádáme o prověření a případné opravení. 

Odpověď na dotaz č. 3 

Součástí tohoto dokumentu je upravená příloha č. 3c zadávacích podmínek – výkaz výměr, 
která tvoří přílohu č. 2 tohoto dokumentu. 

Dotaz. 4 

Vybavení nábytkem 
401846 - Kuchyňská linka …  a OS 103 – pracovní linka…. v místnosti H-107 
Domníváme se, že se jedná o duplicitní výrobek. 
 
Žádáme o prověření a případné opravení. 

 Odpověď na dotaz č. 4 

Zadavatel po přezkoumání dotčené části přílohy č. 3c zadávacích podmínek  - výkazu výměr 
konstatuje, že se skutečně jedná o duplicitní položku. Součástí tohoto dokumentu je upravená 
příloha č. 3c zadávacích podmínek – výkaz výměr, kde byla duplicitní položka označena jako 
neoceňovaná (viz část přílohy č. 3c výkazu výměr, část zdravotnické technologie), která tvoří 
přílohu č. 2 tohoto dokumentu. 

Dotaz č. 5 

Vnitřní stěny v 1.NP VS 1.2, VS 1.5 a VS 1.13: Výkres 1.NP a schéma prvku v tabulce vnitřních stěn 
nesouhlasí s rozměry uvedenými ve VV a ve specifikaci vnitřních stěn. 
Platí rozměr 900/2400 nebo 1500/2100? Žádáme zadavatele o vyjasnění. 

 Odpověď na dotaz č. 5 

Zadavatel provedl kontrolu jednotlivých položek. Na základě připomínky byly opraveny tabulky 
vnitřních stěn a také výkaz výměr. Změny v tabulkách vnitřních stěn jsou vyznačeny červeně 
(str. 5 a 6). Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 1 tohoto dokumentu upravené tabulky vnitřních 
stěn a jako přílohu č. 2 tohoto dokumentu upravený výkaz výměr – příloha č. 3c zadávacích 
podmínek. 
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Zadavatel upozorňuje, že součástí prosklené stěny je také celá konstrukce mezi 
železobetonovou nosnou stropní deskou (podlahou) a stropem, tedy nosná konstrukce vlastní 
stěny a také výplň nad podhledem, případně plný parapet. Rozměr stěny je udáván vždy pro 
část, která je prosklená. Řešení je patrné z tabulek vnitřních stěn (příloha č. 1 tohoto 
dokumentu), kde jsou stěny rozkresleny. 

Dotaz č. 6 

Nalezli jsem rozpor mezi PD a VV. 
Vnitřní stěna VS 1.12 - ve výkresu a ve výpisu prvků je rozměr 5265/2400, ve VV je uveden rozměr 
5825/2400  
Vnitřní stěna VS 1.3 - ve výpisu prvků je rozměr dveří 1500/2400, ve VV je uveden rozměr 1500/2100. 
Žádáme zadavatele o kontrolu a opravu. 

 Odpověď na dotaz č. 6 

Zadavatel provedl kontrolu jednotlivých položek. Na základě připomínky byly opraveny tabulky 
vnitřních stěn a také výkaz výměr. Změny v tabulkách vnitřních stěn jsou vyznačeny červeně 
(str. 5 a 6). Zadavatel uveřejňuje jako přílohu č. 1 tohoto dokumentu upravené tabulky vnitřních 
stěn a jako přílohu č. 2 tohoto dokumentu upravený výkaz výměr – příloha č. 3c zadávacích 
podmínek. 

Dotaz č. 7 

Žádáme zadavatele o upřesnění dveří: 
1/ dveře typu DHF-RTG jedná se zřejmě o dveře s odstíněním RTG záření. Je třeba upřesnit jak silná 
musí být olověná vrstva. Olověná výstelka by pak musela být i v zárubních. 
2/ kování typu b1 WC kování bez možnosti odjištění z venku. Je možno řešit jedině vložkou s olivou 
zevnitř. 
3/ Tabulka vnitřních výplní - pol. 01.70 (1.NP) laminátové dveře s požadavkem pož. odolnosti DP1 
musejí být ocelové a tudíž lakované. 
4/ posuvné dveře nelze dodat s akustickým útlumem 27dB. 

 Odpověď na dotaz č. 7 

 Ad bod 1/ 

Stínění musí být upřesněno podle konkrétního zařízení produkujícího ionizované záření (napětí 
zářiče) dle výpočtu autorizované organizace. Předpokládaný je ekvivalent olova 2 mm. 

Ad bod 2/ 

Kování b1 není v prostorech WC (těch se týká kování b).  

Princip fungování je popsán u typu: „– vstupy do boxů, zajištění ochrany odložených věcí 
pacienta v době provádění vyšetření“.  

Zevnitř nemůže být oliva, protože pacient musí mít možnost po vyšetření odejít. Podrobnější 
popis je takový, že vyvolávací systém vyzve pacienta ke vstupu do boxu. Pacient si musí otevřít 
sám a při zavření dveří za sebou musí mít možnost zamknout (současně by se mělo objevit 
označení, že je někdo uvnitř), je to podobné jako u WC, ale je nutné, aby nemohl nikdo zvenku 
snadno odblokovat uzamčení, což u WC je poměrně snadné. Současně musí mít pacient po 
vyšetření možnost po vyšetření odejít. Tyto úkony je třeba, aby mohl pacient provádět bez účasti 
personálu. 
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Ad bod 3/ 

Ano, dveře musí být ocelové. Ve výkazu výměr jsou jako ocelové uvedené (pol. 607). Překlep 
je v tabulce dveří.  
 
Ad bod 4/ 

Dveře musí splňovat požadavek na akustiku (vychází z požadavku ČSN 73 0532 Akustika - 
Ochrana proti hluku v budovách a posuzování akustických vlastností stavebních konstrukcí a 
výrobků - Požadavky). 

Současně musí dveře splňovat prostorové požadavky. 

Vzhledem k tomu, že v nemocnicích se takovéto dveře užívají, je možné je vyrobit. Je možné, 
že nebudou v běžném sortimentu a půjde o atypické výrobky nebo výrobky upravené např. z 
prosklených stěn nebo dveří do operačních sálů. 

Dle průzkumu zadavatele je dveře dle parametrů stanovených v zadávacích podmínkách 
veřejné zakázky schopno zhotovit hned několik výrobců. 

 

Zadavatel v souladu s provedenými změnami výše uvedenými uveřejňuje novou část přílohy č. 3c 
zadávacích podmínek – výkaz výměr (p03_VV_dle_VDZ_17_ze_dne_2022_07_15), který v plném 
rozsahu nahrazuje původně uveřejněný výkaz výměr a zároveň uveřejňuje upravenou tabulku vnitřních 
stěn (P01_57_NRK_DPS_TABULKA VNITŘNÍCH STĚN_VDZ_17_ke_dni_2022_07_15), která 
v plném rozsahu nahrazuje původní tabulku. 

Ostatní části zadávacích podmínek zůstávají beze změny. 

Zadavatel upozorňuje, že dodavatel je povinen podat nabídku ve znění všech změn provedených 
zadavatelem v průběhu lhůty pro podání nabídek. 

 

Místo a lhůta pro podání nabídek 

Vzhledem k povaze vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace zadavatel v souladu s § 99 
ve spojení s § 98 odst. 4 zákona prodlužuje lhůtu pro podání nabídek.  

Lhůta pro podání nabídek nově končí dne 16. 8. 2022 v 10:00 hodin. 
 

Přílohy: 

Příloha č. 1 – Tabulka vnitřních stěn ke dni 15. 7. 2022 
Příloha č. 2 – Příloha č. 3 c - Výkaz výměr ke dni 15. 7. 2022 
 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

V Hradci Králové 
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